Aurora Canepari

Curriculum vitae et studiorum

Informazioni personali

Aurora Canepari

Nata il: 02/08/1988, a Scandiano (RE)

Sede lavorativa: Piazzale Mazzini 4N, 16122, Genova (GE)

Telefono: +010542285

Email: acanepari@comune.genova.it

Titoli di studio

Nel 2017 è stata ammessa al 33° ciclo del corso di dottorato in Studi sull'Asia e sull'Africa presso l'Università Ca' Foscari di Venezia, risultando prima in graduatoria per merito e vincitrice di borsa di studio.

Nel 2014 si è laureata con lode nel corso di laurea magistrale Lingue e Civiltà dell'Asia e dell'Africa Mediterranea, indirizzo giapponese, all'Università Ca' Foscari di Venezia.

Nel 2013, ha frequentato il corso intensivo di lingua giapponese ad indirizzo artistico culturale della durata di tre mesi a Kyōto, presso la scuola di lingua Kyōto Nihongo Gakko.

Nel 2012 ha conseguito la laurea triennale in Lingue e Culture dell'Asia Orientale, indirizzo giapponese, all'Università Ca' Foscari di Venezia.

Esperienze lavorative e formative

Il 3 ottobre 2018 viene assunta con contratto a tempo indeterminato dal Comune di Genova, con profilo di Funzionario Servizi Socio Educativo Culturali, cat. D, a seguito del superamento del concorso pubblico per esami per il ruolo di direttore del Museo d'Arte Orientale 'Edoardo Chiossone'. Ricopre attualmente tale incarico con mansione di responsabile di struttura e curatore della collezione Chiossone.

Nel 2017 ha collaborato col Museo d'Arte Orientale 'Edoardo Chiossone' di Genova, occupandosi del programma didattico, fornendo assistenza e supporto alle attività scientifiche e di catalogazione e curando le attività espositive.

Nel 2016, ha partecipato al progetto internazionale 'JAL Project 2016 (Project for inviting, giving training to, and exchanging with, Japanese-Art Librarians from outside Japan)', organizzato dal National Museum of Modern Art di Tōkyō, in Giappone.

Nel 2015 è stata selezionata come volontaria di Servizio Civile Nazionale nel Comune di Genova ed è stata assegnata al Museo d'Arte Orientale 'Edoardo Chiossone'.

È membro AISTUGIA (Associazione Italiana Studi Giapponesi) e ICOM (International Council of Museum).

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali".

Data In fede

03/12/2018 Aurora Canepari